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ESCRIBEN

ENRIQUE QUINTANA 
COORDENADAS / 2

ANTONIO NAVALÓN 
AÑO CERO / 39

MALA SEÑAL, 
ARBITRAJE DE  
CFE EN DUCTOS: 
KALACH
La señal que se envía a los inversio-
nistas tras el arbitraje que pidió la 
CFE para nulificar cláusulas de los 
contratos de gasoductos, es que 
pese a que hay tratados no hay res-
peto a inversiones, advirtió Moisés 
Kalach, del CCE.  Redacción 

ECONOMÍA / PÁG.11

BALANCE
VEN CLAROSCUROS 
EN RESULTADOS DEL 
GOBIERNO DE LA 4T.
PÁGS. 4, 10, 16, 20 Y 46

MARCHAS
SE MANIFIESTAN 
CONTRA AMLO EN 
VARIAS CIUDADES.
PÁG. 50

Ejecutivo Personal | Banca por Teléfono | Servicio a domicilio* 
Banca en Línea | Banca Móvil | Consulta SMS | Red de Cajeros y más...
*Disponible solo en algunas plazas

CUIDAMOS TU DINERO Y TU TIEMPO

El presidente Andrés Manuel López 
Obrador pidió ayer a la Guardia Na-
cional que no olviden que su trabajo 
dependerá de que se lleve a cabo la 
Cuarta Transformación.

Al encabezar el arranque del 
despliegue de 70 mil elementos 
de la Guardia en 150 regiones, los 
exhortó que sean actores de ese 
cambio “…pues será en beneficio 
de nuestro querido pueblo y nación. 
Vamos adelante”.

Admitió que no hay avances en 
el combate a la inseguridad y les 
pidió disciplina, profesionalismo 
y no violar los derechos humanos.

Alfonso Durazo, titular de Se-
guridad y Protección Ciudadana, 
advirtió que “nos dejaron el país 
en un ‘sálvese quien pueda’”, en 
referencia a sexenios anteriores.
 Mariana León / PÁGS. 40 Y 41

DURAZO. Nos 
dejaron el país en 
estado de ‘sálvese 
quien pueda’

De la Guardia Nacional 
depende la 4T: AMLO

ENTREVISTA
 CARLOS SALAZAR

PIDE CCE MÁS CERTEZA PARA LA INVERSIÓN.

PÁG.  
34

Donald Trump pisó suelo 
norcoreano ayer luego de 
reunirse con Kim Jong Un. En 
la zona desmilitarizada ‘DMZ’ 
cruzó la línea de cemento.

Trump, primer 
presidente de 
EU en pisar suelo 
norcoreano
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GUARDIA NACIONAL. El mandatario encabezó el despliegue de 70 mil elementos en 150 regiones del país.
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RESPALDAN A AMLO DOS TERCERAS 
PARTES DE LA POBLACIÓN

ENCUESTAPÁGS.  
42 Y 43

PÁG.  
8

Aprobación a AMLO

Aprueba Desaprueba No sabe

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que está haciendo Andrés 
Manuel López Obrador como Presidente de México?  (% promedios mensuales*)
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* Considerando 2 encuestas por mes (y 3 encuestas en diciembre)

Problemas heredados
¿Cree usted que los problemas del 
país…?  (%)

3

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 820 adultos del 14-16 y del 21-23 de junio.

Son culpa de los
gobiernos anteriores

Ya son responsabilidad
del actual gobierno
de López Obrador
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22

2 No sabe


